

『微生物学用語集 英和・和英』 訂正と補足

【訂正】

『微生物学用語集 英和・和英』(1版1刷)に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

ページ	誤	正	備考
322	<i>Abiotrophia</i> ～ アビトロフィア	<i>Abiotrophia</i> ～ アビ オ トロフィア	
440	<i>Rickettsia japonica</i> ～ [つつが虫病リケッチア]	<i>Rickettsia japonica</i> ～ [日本紅斑熱リケッチア]	
454		<i>Streptococcus oralis</i> Bridge and Sneath 1982 ストレプトコッカス・オラリス を追加	

【補足】

ページ			
48	eubacteria 真性細菌	真正細菌	現在では「真性細菌」という表記は用いられなくなってきている。
224	真性細菌 eubacteria		
356	<i>Clostridium difficile</i> ～ クロストリジウム・ディフィシレ[ディフィシレ菌]	<i>Clostridium difficile</i> ～ クロストリジウム・ディフィシル[ディフィシル菌]	発音としては「ディフィシル」のほうが一般的に用いられている。

2007年9月現在